
　　　　令和６年度「教育活動に関するアンケート」（生徒対象）　令和６年11月19日実施　（一部令和7年1月17日実施）

・質問に対する回答；①思う　②やや思う　③どちらとも言えない　④あまり思わない　⑤思わない　※質問４のみ「⑥部に所属していない」

回答者数　825名（1年生　284名、２年生　268名　３年生　273名　） （単位％） （単位％）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 肯定 否定 ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤

1 本校に入学して良かった(1学年のみ) １学年 48.6 36.3 13.0 2.1 0.0 ▲ 1.8 ▲ 1.1 49.4 37.2 10.1 3.2 0.0 55.0 35.4 8.9 0.7 0.0

1学年 39.1 37.7 14.8 7.4 1.1 5.9 ▲ 4.1 34.4 36.4 16.6 11.3 1.2 31.8 44.6 16.8 6.4 0.4

2 学習意欲が高まった 2学年 45.5 37.7 9.7 5.2 1.9 0.3 0.8 31.0 51.9 10.8 5.7 0.6 37.1 39.7 16.9 5.5 0.8

3学年 72.2 23.4 2.2 1.1 1.1 1.0 ▲ 1.4 62.9 31.7 1.8 2.3 1.4 64.6 29.6 2.7 2.3 0.8

全体 52.1 33.0 9.0 4.6 1.3 2.4 ▲ 1.6 42.8 40.0 9.7 6.4 1.1 44.5 38.0 12.1 4.7 0.7

1学年 21.1 38.4 24.6 13.4 2.5 6.9 ▲ 4.0 18.6 34.0 27.5 17.4 2.4 21.8 37.9 27.1 11.1 2.1

3 勉強が楽しくなった 2学年 33.2 35.1 20.1 9.0 2.6 14.5 ▲ 2.4 18.4 35.4 32.3 12.0 1.9 23.2 41.4 21.9 9.7 3.8

3学年 46.2 35.9 11.7 5.1 1.1 8.7 ▲ 4.2 35.3 38.0 16.3 5.9 4.5 41.9 37.3 13.8 4.6 2.3

全体 33.3 36.5 18.9 9.2 2.1 10.0 ▲ 3.5 24.1 35.8 25.4 11.8 3.0 29.0 38.8 21.0 8.5 2.7

1学年 51.1 22.2 11.3 4.9 2.5 8.1 ▲ 1.3 ▲ 3.1 47.0 27.5 15.0 6.5 4.0 56.8 21.1 14.3 5.0 2.9

4 部活動や生徒会活動など課外活動への 2学年 52.2 24.3 9.3 6.7 2.2 5.2 ▲ 0.7 ▲ 0.5 34.8 42.4 13.3 7.6 1.9 52.7 24.9 11.4 7.2 3.8

取り組みが熱心になった 3学年 58.6 19.4 8.8 5.1 1.1 7.0 15.1 ▲ 11.9 38.9 24.0 19.0 9.5 8.6 58.5 18.1 14.2 2.7 6.5

※今年度、回答項目⑥を追加　 全体 53.9 21.9 9.8 5.6 1.9 6.8 4.4 ▲ 5.2 40.2 31.3 15.8 7.9 4.8 56.0 21.3 13.3 5.0 4.4

1学年 35.9 43.3 14.8 5.6 0.4 7.2 ▲ 4.1 36.0 36.0 17.8 7.3 2.8 40.7 45.7 11.1 2.5 0.0

5 社会や人間のありかたについて考える 2学年 42.9 40.3 12.7 2.6 1.5 4.7 ▲ 2.9 31.0 47.5 14.6 5.7 1.3 47.3 32.9 14.3 4.2 1.3

ようになった 3学年 60.4 35.9 3.3 0.4 0.0 9.5 ▲ 4.6 45.7 41.2 8.1 2.7 2.3 59.6 33.8 5.0 0.8 0.8

全体 46.3 39.9 10.3 2.9 0.6 7.1 ▲ 3.9 37.6 41.6 13.5 5.2 2.1 49.2 37.5 10.1 2.5 0.7

1学年 37.3 40.1 18.3 3.5 0.7 8.6 ▲ 3.5 30.0 38.9 23.5 5.7 2.0 36.4 42.5 17.1 3.6 0.4

6 挨拶等の礼儀が良くなった 2学年 41.8 38.1 17.5 1.1 1.5 0.1 ▲ 3.1 32.3 47.5 14.6 4.4 1.3 38.4 41.4 15.2 4.6 0.4

3学年 51.6 40.3 7.0 0.4 0.7 10.0 ▲ 2.5 42.1 39.8 14.5 2.3 1.4 45.8 36.9 14.2 2.3 0.8

全体 43.5 39.5 14.3 1.7 1.0 6.3 ▲ 3.0 34.8 42.1 17.5 4.1 1.5 40.2 40.3 15.5 3.5 0.5

1学年 48.6 32.4 16.9 1.4 0.7 3.3 ▲ 2.7 39.3 38.5 17.4 3.2 1.6 41.4 41.4 13.2 3.9 0.0

7 交通マナーが良くなった 2学年 50.7 31.3 15.3 1.9 0.7 ▲ 0.2 ▲ 1.8 35.4 46.8 13.3 3.2 1.3 43.0 38.0 15.6 3.0 0.4

3学年 48.0 37.7 11.7 2.6 0.0 8.3 ▲ 2.4 40.3 37.1 17.6 4.1 0.9 40.4 38.8 15.0 2.7 3.1

全体 49.1 33.8 14.7 1.9 0.5 3.8 ▲ 2.3 38.3 40.8 16.1 3.5 1.3 41.6 39.4 14.6 3.2 1.2

1学年 14.1 21.8 26.1 23.9 13.7 1.5 ▲ 7.3 10.1 24.3 20.6 27.1 17.8 8.9 15.4 25.4 28.2 22.1

8 読書をするようになった 2学年 16.4 14.6 19.8 29.9 19.4 ▲ 1.3 2.4 10.8 21.5 20.9 27.8 19.0 14.3 24.5 23.6 24.1 13.5

3学年 12.8 20.5 21.6 26.4 18.7 4.8 ▲ 3.8 14.9 13.6 22.6 21.7 27.1 16.9 19.6 23.1 22.3 18.1

全体 14.4 19.1 22.6 26.7 17.2 1.7 ▲ 2.9 11.9 19.8 21.4 25.6 21.3 13.4 19.8 24.0 24.9 17.9

1学年 58.8 29.2 8.1 3.9 0.0 6.7 ▲ 1.4 48.6 32.8 13.4 4.0 1.2 50.0 34.6 12.5 2.1 0.7

9 友人関係が良くなった 2学年 59.7 24.3 12.7 2.2 1.1 2.3 ▲ 3.6 39.9 41.8 11.4 5.7 1.3 49.4 36.3 10.5 3.4 0.4

3学年 58.6 33.0 5.9 2.2 0.4 4.2 ▲ 0.2 58.8 28.5 10.0 1.4 1.4 61.5 30.0 5.4 2.3 0.8

全体 59.0 28.8 8.8 2.8 0.5 4.4 ▲ 1.7 49.1 34.4 11.6 3.7 1.3 53.6 33.6 9.5 2.6 0.6

1学年 43.3 44.0 9.2 3.2 0.4 14.9 ▲ 4.2 34.0 38.5 19.8 6.1 1.6 47.1 40.0 10.0 2.9 0.0

10 先生が親身に指導してくれる 2学年 46.3 40.3 10.4 1.1 1.9 2.4 ▲ 2.1 36.1 48.1 10.8 3.2 1.9 40.1 47.3 9.7 2.1 0.8

3学年 57.1 38.5 4.0 0.4 0.0 3.3 ▲ 0.5 54.8 37.6 6.8 0.0 0.9 56.9 33.5 5.8 2.3 1.5

全体 48.8 41.0 7.9 1.6 0.7 6.8 ▲ 2.3 41.6 41.4 12.5 3.1 1.5 48.1 40.2 8.5 2.4 0.8

1学年 23.2 53.2 16.9 6.0 0.7 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

11 自己のあり方生き方を考え、進路実現 2学年 19.7 52.2 17.7 8.0 2.4 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

のために努力している。 3学年 58.4 36.9 1.6 2.4 0.8 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

※今年度新規設定 全体 33.7 47.5 12.1 5.4 1.3 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

1学年 56.2 37.8 5.2 0.7 0.0 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

12 安心して学校生活を送ることができている。2学年 53.8 37.3 7.2 1.2 0.4 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

3学年 74.5 22.7 2.0 0.4 0.4 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

※今年度新規設定 全体 61.5 32.7 4.8 0.8 0.3 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Ｒ４番

号
質問内容 学年

令和６年度 過年度比較 Ｒ５

－　生徒1　－



学年 第1 第2 合算
前年

比較
第1 第2 合算

前年

比較
第1 第2 合算

前年

比較

１学年 12.7 22.5 17.6 0.8 11.7 21.9 16.8 ▲ 22.3 43.2 35.0 39.1 ▲ 0.6

ア 受験対策の充実 ２学年 17.5 33.2 25.4 ▲ 3.4 19.0 38.6 28.8 ▲ 11.9 55.7 25.7 40.7 --

３学年 39.6 37.4 38.5 2.0 34.8 38.0 36.4 ▲ 9.0 54.6 36.2 45.4 --

全体 23.2 30.9 27.0 ▲ 0.3 21.9 32.8 27.3 ▲ 14.4 51.2 32.3 41.7 --

１学年 60.4 26.8 43.6 5.1 52.6 24.3 38.5 4.7 29.6 37.9 33.8 ▲ 0.0

イ 分かりやすさ ２学年 61.2 22.8 42.0 1.5 56.3 24.7 40.5 4.4 27.8 44.3 36.1 --

３学年 41.0 33.3 37.2 ▲ 1.5 43.4 33.9 38.7 ▲ 1.7 33.1 47.7 40.4 --

全体 54.2 27.6 40.9 1.7 50.8 27.6 39.2 2.5 30.2 43.3 36.7

１学年 3.9 8.1 6.0 ▲ 3.5 6.9 12.1 9.5 ▲ 1.9 12.1 10.7 11.4 ▲ 0.2

ウ 考えさせてくれること ２学年 6.0 12.3 9.1 3.8 6.3 4.4 5.4 ▲ 3.3 5.5 11.8 8.6 --

３学年 3.3 8.1 5.7 0.5 3.6 6.8 5.2 2.1 1.5 4.6 3.1 --

全体 4.4 9.5 6.9 0.2 5.6 7.8 6.7 ▲ 1.0 6.4 9.0 7.7 --

１学年 2.5 9.9 6.2 0.5 2.8 8.5 5.7 0.7 3.6 6.4 5.0 2.0

エ 集中できる雰囲気 ２学年 1.5 7.8 4.7 ▲ 0.7 3.2 7.6 5.4 2.4 0.8 5.1 3.0 --

３学年 5.9 8.8 7.3 0.1 3.6 10.9 7.2 4.5 2.3 3.1 2.7 --

全体 3.3 8.8 6.1 0.0 3.2 9.0 6.1 2.5 2.2 4.9 3.5 --

１学年 20.5 32.7 26.6 ▲ 2.9 25.9 33.2 29.6 18.8 11.4 10.0 10.7 ▲ 1.1

オ 学ぶ楽しさ ２学年 13.8 23.9 18.8 ▲ 1.1 15.2 24.7 19.9 8.3 10.1 13.1 11.6 --

３学年 10.3 12.5 11.4 ▲ 1.1 14.5 10.4 12.4 4.0 8.5 8.5 8.5 --

全体 14.9 23.2 19.0 ▲ 1.6 18.5 22.8 20.6 10.4 10.0 10.5 10.3 --

学年 第1 第2 合算
前年

比較
第1 第2 合算

前年

比較
第1 第2 合算

前年

比較

１学年 52.1 34.2 43.1 1.6 53.8 29.1 41.5 27.0 9.3 19.6 14.5 1.6

カ 学習指導 ２学年 45.1 40.3 42.7 ▲ 2.2 60.8 29.1 44.9 25.9 12.2 25.7 19.0 --

３学年 61.5 29.3 45.4 2.4 55.7 30.3 43.0 11.4 30.0 33.1 31.5 --

全体 53.0 34.5 43.8 0.7 56.8 29.5 43.1 21.5 17.2 26.2 21.7 --

１学年 31.3 45.1 38.2 6.6 22.7 40.5 31.6 ▲ 11.8 67.5 19.3 43.4 0.5

キ 進路指導 ２学年 39.6 39.2 39.4 2.4 27.2 46.8 37.0 ▲ 6.0 61.6 24.5 43.0 --

３学年 30.0 54.9 42.5 1.3 31.7 50.7 41.2 3.3 45.4 30.4 37.9 --

全体 33.6 46.4 40.0 3.4 27.2 46.0 36.6 ▲ 4.9 58.2 24.7 41.4 --

１学年 9.5 11.3 10.4 ▲ 3.6 12.1 15.8 14.0 6.1 4.3 11.4 7.9 ▲ 1.6

ク 部活動指導 ２学年 7.8 8.6 8.2 0.0 8.2 8.2 8.2 ▲ 1.3 5.5 13.5 9.5 --

３学年 1.8 5.1 3.5 ▲ 3.1 4.1 9.0 6.6 ▲ 3.2 6.9 12.7 9.8 --

全体 6.4 8.4 7.4 ▲ 2.2 8.1 11.0 9.6 0.5 5.6 12.5 9.1 --

１学年 1.1 0.7 0.9 ▲ 1.9 2.0 3.6 2.8 ▲ 2.0 1.8 7.9 4.8 ▲ 0.2

ケ 生活指導 ２学年 1.1 0.7 0.9 ▲ 2.3 0.0 6.3 3.2 ▲ 3.0 3.0 9.3 6.1 --

３学年 0.4 1.5 0.9 ▲ 0.4 0.0 2.7 1.4 ▲ 5.0 5.0 7.7 6.3 --

全体 1.0 1.2 1.1 ▲ 1.4 0.7 4.2 2.5 ▲ 3.3 3.2 8.3 5.8 --

１学年 5.6 8.1 6.9 ▲ 3.3 9.3 10.9 10.1 ▲ 19.3 17.1 41.8 29.5 ▲ 0.3

コ 生き方や考え方の指導 ２学年 6.3 11.2 8.8 2.2 3.8 9.5 6.6 ▲ 15.7 17.7 27.0 22.4 --

３学年 6.2 9.2 7.7 ▲ 0.2 8.6 7.2 7.9 ▲ 6.5 12.7 16.2 14.4 --

全体 6.1 9.5 7.8 ▲ 0.4 7.2 9.2 8.2 ▲ 13.9 15.9 28.3 22.1 --

令和６年度 R5 R4

13　授業に要望したいこと

（１番目と２番目をそれぞれ選択）

14　今後、指導を充実させてほしいこと

（１番目と２番目をそれぞれ選択）

－　生徒２　－



令和６年度「教育活動に関するアンケート」(保護者)　令和６年11月19日～12月10日実施

・質問に対する回答；①思う　②やや思う　③どちらとも言えない　④あまり思わない　⑤思わない　（※質問８のみ　⑥所属していない）

回答者数　775名（質問14のみ656名） ＜参考＞

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 肯定 否定 ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤

1 子どもを三高へ入学させて良かった 68.8 22.5 7.4 0.4 1.0 ▲ 1.5 ▲ 0.4 69.5 23.3 5.4 1.5 0.3 65.9 24.3 7.2 1.9 0.6

2 子どもは家庭学習時間を十分とっている 45.2 36.9 11.9 4.3 1.8 2.1 ▲ 1.6 42.3 37.7 12.3 6.4 1.3 18.9 31.7 24.3 18.4 6.7

3 子どもは明るく学校生活を楽しんでいる 56.5 31.1 8.6 3.2 0.5 ▲ 1.9 1.1 51.8 37.7 7.9 2.1 0.5 43.7 42.6 8.8 3.6 1.4

4 子どもは部活動を楽しんでいる 59.2 26.3 7.4 4.1 3.0 ▲ 2.2 1.7 54.4 33.3 6.9 4.4 1.0 48.8 32.1 12.0 3.1 4.0

5 子どもの友人関係はうまくいっている 50.7 38.8 7.7 1.9 0.8 ▲ 3.8 1.4 51.0 42.3 5.4 1.0 0.3 45.2 44.6 7.8 1.9 0.4

6 子どもは挨拶や礼儀が良い 29.5 51.6 15.2 2.6 1.0 ▲ 3.5 1.3 26.9 57.7 13.1 1.8 0.5 27.7 47.8 19.9 4.0 0.6

7 子どもは担任と意思の疎通ができている 23.2 47.2 23.1 4.6 1.8 ▲ 0.9 0.8 25.6 45.6 23.1 4.9 0.8 21.0 46.0 27.3 4.5 1.3

8 子どもは部顧問と意思の疎通ができている 21.8 38.2 24.0 5.9 4.4 5.7 ▲ 4.4 1.3 25.4 39.0 26.7 6.2 2.8 19.2 41.6 29.3 6.3 3.6

9 教職員は教科指導に熱心である 32.1 48.3 16.9 1.8 0.9 ▲ 2.7 ▲ 0.6 33.8 49.2 13.6 2.6 0.8 31.2 46.6 19.9 1.7 0.7

10 教職員は生徒指導に熱心である 22.8 51.7 21.5 3.1 0.8 ▲ 2.4 ▲ 0.2 28.7 48.2 19.0 3.1 1.0 26.1 48.0 22.4 3.1 0.4

11 教職員は部活動指導に熱心である 27.7 44.5 23.7 2.8 1.2 ▲ 4.2 ▲ 1.1 32.1 44.4 18.5 4.1 1.0 31.6 40.8 22.4 4.0 1.3

12 教職員は進路について親身に指導してくれている 28.8 44.5 20.4 4.0 2.3 ▲ 4.4 ▲ 0.6 35.1 42.6 15.4 5.4 1.5 25.3 47.3 22.3 4.2 1.0

13 保護者は学校の教育方針を良く知っている 9.8 48.6 33.0 7.2 1.3 ▲ 4.7 0.6 12.8 50.3 29.0 5.9 2.1 9.5 49.1 32.7 7.6 1.1

14
学校は、学校生活の様子を保護者や地域に積極的に発信して

いる
16.8 43.4 25.0 12.7 2.1 ▲ 3.1 5.3 17.4 45.9 27.2 6.4 3.1

　①学習指導　 42.2 32.0 37.1 ▲ 0.1 44.4 30.0 37.2 3.0 40.8 27.5 34.1 2.2

　②進路指導　 33.2 39.5 36.4 3.3 24.9 41.3 33.1 ▲ 1.3 32.7 36.2 34.4 ▲ 1.7

　③部活動指導　 1.3 6.7 4.0 1.2 0.8 4.9 2.8 ▲ 0.8 1.9 5.3 3.6 ▲ 0.3

　④生活指導　 0.6 4.5 2.6 0.6 0.5 3.3 1.9 ▲ 2.0 1.4 6.4 3.9 1.0

　⑤生き方考え方の指導 22.7 17.3 20.0 ▲ 5.0 29.5 20.5 25.0 1.1 23.2 24.6 23.9 ▲ 1.1

　①受験対策　　　　　　 20.5 26.3 23.4 1.5 15.6 28.2 21.9 2.2 16.6 22.8 19.7 0.8

　②分かりやすさ　　　 39.5 25.0 32.3 2.3 40.3 19.7 30.0 0.7 36.0 22.7 29.3 0.8

　③考えさせること　　　 15.5 21.5 18.5 ▲ 2.3 16.7 24.9 20.8 ▲ 1.1 21.0 22.8 21.9 ▲ 1.2

　④集中させること　　　 1.3 3.0 2.2 ▲ 1.3 1.8 5.1 3.5 1.0 1.1 3.8 2.4 ▲ 1.7

　⑤学ぶ楽しさ　 23.2 24.1 23.7 ▲ 0.2 25.6 22.1 23.8 ▲ 2.8 25.3 28.0 26.6 1.2

合算
前年

比較
第１ 第２ 合算

前年

比較
第１ 第２

16 子どもが受ける授業で留意してほしいこと

（1番目と２番目をそれぞれ選択）
第1 第2 合算

前年

比較

合算
前年

比較
第１ 第２ 合算

前年

比較
第１ 第２

　　　　令和6年度　　(単位％） 　　　　　R５　　　　(単位％） 　　　　R４　　　　　(単位％）

15
指導を強化してほしいこと

（１番目と２番目をそれぞれ選択）
第1 第2 合算

前年

比較

（単位％） （単位％）

質問

番号

質問内容

令和６年度 過年度比較 R５ R４

－　保護者　－


